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ОСТАННІ НОВИНИ

Родина високопосадовця Харківської РВА
Костянтина Лизлова засвітилася у схемі
контрабанди техніки Sota Store

У справі про постачання контрафактної продукції з Китаю до мережі Sota Store,
яка реалізує товари за криптовалюту без видачі фіскальних чеків, з’явилися нові
гучні фігуранти.

Одним із них є донька директора КП «Дергачікомунсервіс» та депутата
Дергачівської міськради Віктора Сучова.

Наступний ключовий член угруповання — ФОП Лизлова Олена Григорівна
(РНОКПП 3058408762) з міста Дергачі. У жінки раніше діяв ФОП за КВЕД 46.43
(оптова торгівля побутовими електротоварами), який вона закрила. Натомість у
квітні 2025 року відкрила новий — КВЕД 47.41 «Роздрібна торгівля комп’ютерами,
периферійним устаткованням і програмним забезпеченням у спеціалізованих
магазинах».

Особливо цікаво, що Олена Лизлова — дружина Костянтина Сергійовича Лизлова,
який є одним із бенефіціарів нелегального бізнесу Sota Store. Наразі 44-річний
Костянтин Лизлов обіймає посаду заступника начальника Харківської районної
військової адміністрації. Призначення відбулося наприкінці 2025 року. До цього
він працював заступником міського голови Дергачів В’ячеслава Валентиновича
Задоренка.

Читайте по темі: Деталі російського БПЛА «ZALA» у сумках: на Львівщині суд
оштрафував контрабандиста, який віз частини дрона до ЄС

За фахом Лизлов — електрик-інженер. З 2005 по 2010 рік працював за
спеціальністю, після чого 12 років був директором ТОВ «Проджект стар», яке
займається електромонтажними роботами. Наразі ця фірма оформлена на його
дружину Олену. У травні 2020 року він перейшов на державну службу: спочатку
заступник голови Дергачівської РДА, потім радник і перший заступник міського
голови.

Дергачі розташовані біля кордону з РФ. Саме в цій прикордонній громаді родина
високопосадовця, який має медаль «За бойові досягнення» та подяку від
народного депутата Євгена Пивоварова, пов’язана зі схемою нелегальної торгівлі
контрафактом.

Такі «співпадіння» вражають.
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